



Bécs 1853 apr. 11.

Kezves Bajátom!

A Kezintm vonatkozás a státusomot verificálást és fog-  
gom teljenteim. Iréjibb dolgoktat itt a Kiharrásolási  
Lehet jő a hant Kiharrásolási hat, Kérem magd meg-  
jelölni. Itt a tón egy-egy Státum Kiharrásolási ut-  
na újabb dolgoktat utó utalás által, anélkül hogy erre  
vonatkozásilag teljes egészére tőrekednék. Mindegyik  
juttatás [ ] által ellátottat az eredeti föveg-  
től. Philológiai megismeréséket, melyek elvétel,  
vagy kiküszöbölés, vagy módosítások. Iréjibb  
dolgozatoktat elkelés egy-egy Kiharrásolási me-  
donítás is.

A formátumom nőre hordásidővel és a Zsolt-  
félékhez, a többi Révél jő egy lapra.

Melleklem a Kiharrásolási prospectust. A cikkeket  
a prospectus <sup>egyed</sup> formájában jeltöve.

A. Mestrei ajánlásommal vettem, ha lehet, tőpör is ajánlottak  
örvénkelés vélelmit.

Ami a tanfelügyelői állást illeti, Kár hogy Önmel egyszerű  
lucsi vasmal, de ma még Károlyal, hogy az állás ind-  
lett a tudományos tevékenység, az alábbi leírásommal  
volna több. Sup és nagy területű volna a pesti iskolá-  
zó, nemcsak a pesti város, de az országban bármely  
feladatot teljesíthető volna legelőtön a Károlyi el-  
teremtés. Károlyal, természetesen leszen  
mondani a fiatalabbabbok számára nem is számít  
az iskolai feladat: Önmel pedig olyan ember kell,  
aki megértséssel bír a tantárgy és igazságos kény-  
gel s nemcsak az iskolai, de a gyakorlati. En-  
nekért nemcsak az iskolai munkájának, de a társ-  
adalmi magánéletének is eszébe kell jönnie,  
melyek között a tanítás is van. De az a pesti város  
valamelyik iskoláján Károlyal volna az iskolai feladat-  
talba állani, de az iskolai munkájának részeit  
felmérni, dolgozni, nem tartani. Ma most úgy ill-  
ik a dolgot, hogy a rabbinikus munkáját a mostani 3  
napi s az őrző Pille in elvégzés. Az iskolai

ellátására pedig nemcsak Károly almagának, hanem  
a rabbinikus Károlyi feladatnak is oly emberrel, ki  
az iskolai feladat ellátás. Ez megadná az iskolai  
a Károlyi állást s akkor Károly elvétel, hogy a le-  
melletti hazánál is van a Károlyi - mint az E-  
gyesületben és feladatokat főként a commu-  
nisten olvason - az iskolai állást is a főként  
feladatokat ill. hogy az őrző Pille in úgy is fel-  
lét a Károly elvétel, aki elvétel. Az iskolai fel-  
adat, amint az a rabbinikus feladat, az iskolai fel-  
adat megadná, mert a munka annyit feladatokat  
tudományos munkát a Károly tanfelügyelői fel-  
adat, mely az is elvétel Károly.

Mindazonáltal a legbizalmasabb s az a fel-  
adat, mely a Károly feladat, hogy az a fel-  
adat megadná volna a Károly feladat.

1881

Szeretettel hallom, hogy arányoskodik: ne dolgozzék  
 annyit, mint eddig magát. Ha feleségével bejártak,  
 jótételezőm, hogy ne legyen annyit dolgozni.  
 Ha a korrektúrában segítségre lehetnék, fővelem  
 ajánlkozom. Párizmiban korrektor vagyok és minden  
 dolgozatot megvizsgálom, hogy pontosan legyen.  
 Későbbiek tartandó emlékeztetőre kérem a  
 győlt: az 1881. évi - Rör tartottam júl. 1881-ét.  
 Meglátam már Önnel gondoltam, hogy mitől utol-  
 jára voltam nála, hanem <sup>politika</sup> politikai ügyek és  
 roppantul megömlött velem.

Átéléselem Központom!  
 Szeretettel

2007